第     試場    學生姓名：        准考證編號：          
2020更生日報盃數學大賽活動通知單
敬愛的家長，您好：
貴子女  將於10月25日(星期日)參與2020更生日報盃數學國小組大賽。在此通知各位家長，也請家長鼓勵孩子認真準備，爭取最高榮譽。
比賽地點：慈濟大學附屬高級中學國小部（花蓮市介仁街178號），請於考前一天上國小部網頁詳看考試相關訊息。
比 賽 時 間： 10月25日(星期日)國小組入場時間08:20，比賽時間08:30~09:30
注意事項：
1.進入試場請全程配戴口罩，未配戴者不得進入考場。
  2.競賽當日有發燒者(37.5度）、呼吸道症狀或腹瀉等，一律禁止參加比賽。
  3.因防疫的關係，以下相關配合措施，請家長務必配合：

（1）除考生外，家長不得進入校園，所有考生一律由三號門進，四號門出，行車（停車）路線如下請依路線行駛。







          行車路線一：由三號門入->學生於4-6年級接送區下車->四號門出->離開


          行車路線二：由三號門入->學生於4-6年級接送區下車->四號門出->經由濟慈路->轉介仁街->至慈大人社院停車場停車







          行車路線三：先將車子停至慈大人社院停車場->步行經由三號門->至感恩亭集合


（2）三號門開放時間：7：50～8：40、9：20～10：00，考試開始期間關閉不開啟。



（3）考生測量完體溫後，在感恩亭依應試年級進行分流，由引導人員統一引領至考場，家長請不用擔心。







（4）考試結束，會由引導人員統一將考生帶至4-6年級接送區，請家長依考生應考年級至接送區接回考生。







（5）校區兩側介仁街道均為紅線，禁止停放車輛，避免拖吊，若家長欲留下等請依指示將車輛停放於慈濟大學人社院停車場。






   4．比賽時請攜帶學生證(或有相片之證明文件)、橡皮檫、2B鉛筆，勿帶計算機、計算紙、手機，其它細則請詳看以下考場規則說明！
　
慈濟大學附屬高級中學  更生日報盃數學大賽考場規則
一、考生應按規定之考試時間進入指定之考試教室，遲到逾十五分鐘者不得進入試場。
二、考試前，所有考生將書包、手提袋放置教室前、後側，個人座位抽屜淨空與桌面不得放置書籍、簿冊、紙張。
三、考試時考生請將學生證或其他證明文件放置於桌面左上角，監考教師請核對確認學生的身份。
四、考試時應先核對答案卡上的基本資料，並將個人考試座位編號劃於答案卡上，然後作答。如因畫記(卡)不明顯、缺漏或污損答案等情事，致電子讀卡機無法辨認者，請自負其責任。
五、答案卡則用黑色2B軟性鉛筆畫記，若劃錯請用橡皮擦修改，不得以立可白（帶）做塗改，若導致電子讀卡機無法辨認者，請自負其責任。
六、考生除前條規定必用之文具及橡皮擦、無色透明無文字墊板、圓規、直尺、量角器、三角板、手錶（未附計算器者）、修正液(帶)外，不得攜帶其它妨害考試公平性之物品（如手機、計算機、電子字典等電子通訊器材）入場，違者不予計分。
七、考試五十分鐘後才可繳卷。繳卡後之同學，請立即離開考場，不得在考場中翻閱相關資料，亦不可與同學討論答案，影響其他同學作答。以上如有違者，取消得獎資格。
八、考試時應用之文具必須自行攜帶備齊，不得於考場中向他人借用。
九、試卷發出後，除印刷不清、試題有誤得舉手發問外，其餘一律不得發問。
十、所有考試均不得自備計算紙使用，如有發現，一律以作弊論處。
十一、考試時應保持肅靜，注意秩序，服從監考教師之指導。
十二、考生不得有傳遞、夾帶、交換答案卷（卡），自誦或以暗號告人答案，或以答案卷（卡）、試題紙供其他人窺視抄襲等舞弊情事，一經監考（巡堂）教師查獲者以作弊論處，而以電子器材作弊者，加重其罰則。
十三、考生不得窺視他人試卷或故意讓他人看試卷，且不得在考場內外交談或有幫助作弊之行為。
十四、考生不得在桌上或牆壁預留文字、符號或公式，經發現預留部分與試卷答案部分相同，以夾帶論。
十五、考生不得請人代替作答。
十六、考生有任何舞弊行為，通知各校懲處且取消比賽資格。
十七、考生不得破壞學校、教室內任何公用物品，違者照價賠償。
十八、本規則未規定之違反考試行為，視當時情況另行議處。
